

С ПРАЗДНИКОМ, ДОРОГИЕ ЖЕНЩИНЫ!

К новой жизни

Издается
• 1. XI. 1931 г.

Орган Хайбуллинского районного Совета народных
депутатов Республики Башкортостан

№ 25 (8233) СУББОТА, 6 марта 1993 года. Цена 1 рубль

Руководители правительства в районе

Председатель Совета Министров Республики Башкортостан А. Я. Консов 4 марта этого года на совещании руководителей отделов, служб администрации и организаций райцентра внимательно выслушал выступления и просьбы, а также вопросы, которые требуют решения с помощью республиканских органов.

Совместно с председателем Совета Министров в район прибыли первый заместитель Р. С. Бакиев, министр экономики В. А. Власов, министр сельского хозяйства И. А. Габитов, председатель «Башпотребсоюза» Ф. З. Гарипов, директор Заволжских межрайонных электрических сетей И. П. Котов.

С информацией о положении дел в районе выступил начальник управления сельского хозяйства и продовольствия Ф. М. Казакбаев, который раскрыл перед

руководством правительства республики конкретные проблемы, мешающие развивать производство сельхозпродукции. В настоящий период подготовки к весенне-полевым работам в хозяйствах не хватает стерневых сейлок, лапок культиваторов и многое другое, недостаточно завезено минеральных удобрений и главное — это кредитование. Нехватка финансовых средств крайне отрицательно влияет на всю хозяйственную деятельность. Положение можно было бы в какой-то степени поправить, выплатив компенсацию колхозам и совхозам за строительство прудов, объектов соцкультбыта, но этого нет. А впереди стоят не менее сложные задачи как в полеводстве, так и животноводстве.

А. Я. Консов заверил присутствующих, что правительство поставило в число первоочередных мер именно укрепление

агропромышленного комплекса. В ближайшее время будет решаться проблема с кредитами, обеспечением хозяйств горюче-смазочными материалами, удобрениями, упорядочением закупочных цен на продукты сельского хозяйства. Настала пора укрепления дисциплины и административных начал в государственном управлении экономикой. Госзаказ по основным видам продукции должен быть четко определен, а сверх этого оплачиваться в 1,5 раза выше.

Посетив коллективы совхозов «Хайбуллинский», «Таналынский», «Маканский» и «Степной», чувствуется разница в подходах хозяйствования. Не самое лучшее впечатление оставляет совхоз «Хайбуллинский», где очень много недостатков в животноводстве.

В Совете Министров анализируются и прорабатываются проблемы всех районов, в том числе

и Зауралья, все возможное будет сделано для подъема сельскохозяйственного производства.

«Сейчас одним из главных — сказал первый заместитель председателя Совета Министров Р. С. Бакиев, — это сохранить поголовье скота. Вокруг нашей республики в областях допустили сброс цыголовья до 30—40 процентов, так что скот будущее богатство».

На совещании перед руководителями правительства острые вопросы в строительстве поставил Н. И. Червочкин, заместитель главы районной администрации, о проблемах торговли — Г. И. Куторкина, председатель района, о ценах, социкультурные — Х. Х. Кильдибаев, председатель правления колхоза имени Фрунзе.

В заключение А. Я. Консов горячо поздравил всех женщин района с наступающим праздником 8-го Марта и пожелал успехов в жизни и много счастья каждой семье.

Предметный разговор

В прошедшую среду, 3 марта, в городе Сибае состоялось совещание руководителей районов Зауралья, директоров совхозов и председателей колхозов. На совещание прибыл председатель Совета Министров республики Башкортостан А. Я. Консов с некоторыми членами своего правительства.

В зале заседаний Сибайского мясокомбината всех приглашенных приветствовал заместитель главы администрации города Сибая М. А. Урманшин. Он коротко ознакомил гостей с историей города, с развитием его социальной сферы и промышленности.

Затем было предоставлено слово министру сельского хозяйства и продовольствия республики И. А. Габитову. В своем выступлении он отметил, что районы Зауралья сократили производство сельскохозяйственной продукции, продажу мяса, молока, зерна государству.

Об этом же говорил и заместитель председателя Верховного Совета народных депутатов республики Башкортостан Р. С. Бакиев. В своем выступлении он сделал упор на то, что снижается плодородие полей,

уменьшается применение органических и минеральных удобрений, прекратился закуп животноводческой продукции от населения.

После выступления Р. С. Бакиева места за трибуной занимали главы администраций районов, отдельные руководители хозяйств, говорили о тех насущных проблемах, которые сегодня больше всего беспокоят сельчан.

Прежде всего это отсутствие паритета цен на сельскохозяйственную и промышленную продукцию, неудержимый рост инфляции, мизерная заработка плата для рядовых животноводов и т. д. Потребовали от правительства республики решить эти проблемы и заверили, что со стороны села будет ответная отдача повышением производства продукции сельского хозяйства.

Председатель Совета Министров республики Башкортостан А. Я. Консов подвел итоги встречи и ответил на ряд поступивших вопросов.

После пленарной части встречи все присутствующие на совещании посетили цеха Сибайского мясокомбината и молочноконсервного комбината.

О референдуме России

Своим мнением о референдуме России поделился с нашим корреспондентом Анатолий Кирilloвич СОКОЛОВ, директор Самарского АТИ.

Лично мне, а также и всем членам трудового коллектива надоело слушать политическую трескотню по радио и телевидению.

Только и разговор о том, что президент сказал, парламент решил и т. д. А о производстве, о жизни людей труда вообще забыли. Или возьмем проблему дисциплины на производстве. Кругом развал, а средства массовой информации рекламируют иностранные машины,

стоимость которых много миллионов рублей.

Наши водителям нужна четкая работа в выполнении маршрутных графиков, отсюда и их дисциплина и отношение людей к делу. Но ведь сейчас своевременно укладываешься в маршрут невозможно. При таком положении с дорогами всегда будут срывы маршрутов автобусов.

4 марта на трассах

было 4 трактора из ДРСУ, работающих на п. Буринбай и на с. Самарск, и работало 4 трактора колхоза «Красный доброволец» по очистке полотна дороги от с. Федоровка.

А сколько еще полотна дорог не открыто? Вот вам и отношение к референдуму. Кому он потребовался? Нужен порядок в стране и дисциплина труда.

Д. РЫБАКОВ.

ПРАЗДНИК ВЕСНЫ

Во всех школах района на этой неделе идут праздничные вечера, посвященные Дню 8-го марта.

В нашей Новозирганской средней школе 4 марта состоялся вечер мам школьников младших классов, а 5 марта

проводят старшеклассники. Приглашаются на вечера мамы и их дети, проводят концерты, а затем вручает подарки своим мамам. Вечера проходят весело и радостно. Пришла весна, завершает

четверть учебы и к концу идет трудное время забот многих мам на фермах. Так что радуются и мамы, и дети. Праздник весны ведь общий.

В. КАТРИЧЕНКО,
директор школы.

Администрация Хайбуллинского района

РАСПОРЯЖЕНИЕ

Согласно п. 17 Правил учета граждан, нуждающихся в улучшении жилищных условий, и предоставления жилых помещений в Республике Башкортостан, ежегодно в период с 1 января по 1 апреля местные администрации, предприятия, учреждения и организации проводят перерегистрацию граждан, состоящих на учете для улучшения жилищных условий. Уточняются данные, от которых зависит признание граждан, нуждающихся в улучшении жилищных условий и которые могут повлиять на решение о предоставлении жилых помещений. В ходе перерегистрации дополнительно проверяют состав семьи и жилищные условия очередников.

На основании вышеизложенного:

1. Главам местных администраций совместно с общественными комиссиями по жилищным вопросам при администрации и руководителям предприятий, организаций и учреждений совместно с профсоюзовыми комитетами, до 1 апреля 1993 года уточненные списки направить в администрацию района.

Ф. КАЗАКБАЕВ,
заместитель главы администрации района.
25 февраля 1993 года.

8 марта — Международный женский день

Они в авангарде

В любом населенном пункте, каким бы он ни был, большим или малым, какие бы там ни были предприятия и организации, всегда нужны общественные формирования, которые помогают решать многие проблемы сельской жизни.

В нашем населенном пункте п. Степной такой организацией является женский совет. Там подбрасывается дружный и сплоченный коллектив, который проводит большую воспитательную работу как среди населения, так и по месту своей работы.

Говоря о коллективе женского совета главное просматривается в том, что все женщины являются образцом в своих семьях, и тому же вы подбрасывает порученные общественные дела, как говорится, не за страх, а из совести.

Много лет возглавляла Степной женский совет Зайтуна Абдулхакова Тагирова, когда работала еще заведующей детским садом, да и теперь она не в стороне от его работы, так как сама направляет и контролирует деятельность, что вхо-

дит в компетенцию главы местной администрации по Степновскому сельсовету.

Много лет в женсовете работают такие активисты, как Гузель Ганеевна Рахметова, учительница Степновской средней школы, она же и нынешний ее председатель. Активными членами женсовета являются Гарифа Аюпова Искужина, воспитатель детского сада, к тому же она неплохой баллист и активный участник художественной самодеятельности. Зида Галиаслановна Ильбахтина, учительница башкирского языка, пишет стихи, с которыми часто выступает на вечерах в Доме культуры совхоза. А Гильминур Галимьяновна Сагтарынова, бывшая передовая телятница совхоза, ныне хоть и на застежном отдыхе, является еще и активным членом Совета трудового коллектива (СТК) совхоза, отрадно, что у такой женщины трудолюбивыми выросли и дети. Один из сыновей трудится в полеводстве, а другой в животноводстве, не подводят и известия, одна работает дояркой, а другая

телятницей.

Во всех мероприятиях женсовета участвуют Зухра Абдулловна Насибуллина, заведующая складами ГСМ, Файда Гадельшевна Кусакова, пенсионерка. Зифа Шарифьяновна Мухтафарова, диспетчер автогаража. Нурия Миасарова Тагирова, фельдшер детсада, у которой, руки, буквально золотые: не только лечат и поднимают на ноги больных людей, но и делают такие торты, печенья, пряники, что и злоречий кушаний не надо.

Многие женщины в поселке активно проводят многие мероприятия для отдыха, культуры и воспитания сельчан.

Таким женщинам хочется показать самого наилучшего здоровья, счастья, семейного уюта и радости. Пользуясь случаем, через районную газету горячо и сердечно поздравляем всех женщин, проживающих на территории Степновского сельсовета и совхоза «Степной» с Международным женским праздником весны 8 Марта и весенних им радостей.

М. БУРАНЧИН,
директор совхоза
«Степной».

Первая учительница

Учительница начальных классов Галиахметовой средней школы Минниса Мухамадеева Кидрасова — это опытный педагог с большим стажем работы.

Вспоминается 1969 год, когда в эту школу она пришла работать после окончания Сибайского педагогического училища. Худощавая, 19-летняя девочка, которая едва различалась среди детей. Тогда ей доверили первый класс. Среди родителей возникло некоторое сомнение: «Ведь она сама, как ребенок, сможет ли обучать наших детей?». И это понятно, в классе 28 учащихся и на всех один букварь. Молодая учительница почтительно пишет на чистой бумаге буквы алфавита, делает нехитрые рисунки, а уже в Новому году все ее ученики умели различать буквы, к концу учебного года — аккуратно писать и бойко читать.

С того времени прошло 23 года, а Минниса Мухамадеева все также безустанно продолжает трудиться учительницей начальных классов. Ее уроки очень интересны и никого не утомляют. Умело применяет различные наглядные материалы, технические сред-

ства, много работает над повышением своих знаний, стремится ко всему новому, делится опытом с коллегами.

А в коллективе есть немало молодого пополнения. Так, сегодня проходят в школе педагогическую практику двое студентов Сибайского педучилища (ее бывшие ученики), студенты Башкирского пединститута. Умеет Минниса Мухамадеева работать в тесном контакте с родителями своих учеников, читает доклады, решая проблемные вопросы.

Каждый урок учительницы — это праздник для детей, учащиеся не перестают участвовать, получают знания, совмещая с игрой. Вот, например, урок «День рождения». Сразу видно, что учительница, и ученики заранее к нему готовились. На уроке героя сказок оценивают знания учащихся по каждому предмету, поздравляют их с днем рождения. Дети, разделившись на команды, решают задачи, состязаются в знаниях таблицы умножения. Читают свои сочинения о мамах, написанные еще дома. А сколько в них теплых детских слов о мамах, у некоторых родителей, пришед-

А сколько у нее забот в собственном доме! В семье она примерная хозяйка, хорошая мать, вырастившая четверых детей. Старшая дочь окончила медучилище и работает по профессии, сын в армии, а остальные двое получают знания в школе.

Хотелось бы пожелать Миннисе Мухамадеевне таких же творческих успехов и в будущем, а главное — крепкого здоровья тебе, коллега!

Ф. ЯИКБАЕВА,
руководитель метододобъединения учителей начальных классов.

Наша ласковая, добрая мама

Когда речь заходит о добросердечности, добро-душине женщин-матерей, приятно сознавать, что и наша любимая мама — Муслиме Сулаймановне Туршевой — присущие эти прекрасные качества. А сколько на свете сказано красивых и теплых слов о материах, что порой появляется желание собрать их всех в один букет и подарить маме.

Наши мамы прожила счастливую жизнь. Они вместе с отцом Сафаром создали крепкую и друж-

ную семью, жили, разделяя друг с другом все взгляды в жизнь и трудности. Наверное, поэтому в семье было немало детей — одна дочка и четыре сына. Отец, отучившись, получил хорошее образование, был зоотехником. Но и мама не ограничивалась только домашними хлопотами: она заскочно отучилась в кооперативном техникуме и трудится в торговле.

Сегодня из пятерых детей четверо имеют техникумское образование, двое обзавелись семьей. Я — счастлива, живу сво-

Отличается внимательностью



Вот уже 23 года трудится в отделении сбербанка Раиса Васильевна Тасованная. Она помнит всех, кто за это время работал в отделении. Многое ей пришлось учить молодежь. Под ее руководством учились и професионализму, и сердечности, и методам обхождения с клиентами Фания Давлетова, Найля Крымгужина, Альфия Хабибуллина и другие, всех трудно перечислить.

Работа старшего инспектора требует, в первую очередь, внимания и точности. Такими качествами и отличается Раиса Васильевна. Работа

контролеров не так уж и простая. Надо сказать, что не только Раиса Васильевна заслуживает слова благодарности. Наряду с ней от всего сердца хочется поздравить всех женщин нашего коллектива и пожелать благополучия и настоящего женского счастья. С праздником Вас, дорогие женщины!

И. БИКБОВА,
управляющая отделением сбербанка № 4584.
НА СНИМКЕ: Р. В. Тасованная.
Фото М. КУСЯКОВА.

Пример во всем

Очень доброжелательно отзываются жители с Федоровки о своих фельдшерах Минсылу Самигулловне Аминевой и Венере Муллагалеевне Султановой. Венера жители села знают с детства и она знает всех. А вот Минсылу человек со стороны, но тем не менее, работая с 1985 года заведующей Федоровским медпунктом, завоевала уважение и авторитет жителей села. И пришло это за добное отношение к людям, к своим обязанностям милосердной сестры.

Минсылу Самигулловна родилась в деревне Б. Арслангулово нашего района, а после окончания Абишевской средней школы поступает и оканчивает в 1979 году Сибайское медицинское училище.

В 1980 году Минсылу выходит замуж за Галима Сулаймановича Аминева и в дальнейшем приезжает жить в село Федоровка. Минсылу Сулайманова не только своей работой завоевала уважение сельчан, но и тем, что их семья, а у них трое детей, очень дружная и примерная во всем. Муж Минсылу Самигулловны — передовой механик-кукурузовод Галим Сулайманович — такой же отзывчивый человек. Супруги активные участники художественной самодеятельности села, очень красиво и слаженно поют.

Живут и трудятся два фельдшера на селе, обе пользуются уважением. Венера начинает свой рабочий день с медосмотра автомобилистов в гара-

же, а затем оказывает помощь животноводам на ферме в профилактории.

Минсылу, кроме приема больных в медпункте, оказывает помощь и на дому, зачастую престарелым людям.

Делают женщины добрые дела для людей, к тому же дружны между собой и очень хорошо дополняют друг друга, принося пользу сельчанам.

Накануне праздника весны — Международного женского дня 8 Марта хочется пожелать таким людям, да и всем женщинам, проживающим на территории Федоровского сельского Совета, здоровья, семейного благополучия, весенних радостей и счастья, и настоящей дружбы.

Б. АЛИБАЕВ,
глава местной администрации по Федоровскому сельскому Совету.

живут. В магазине всегда чисто, аккуратно, короче, все на своем месте. Хоть и приходится идти с одного конца Альяра в другой, но всегда стараюсь приходить именно в «Гастроном», зная, что здесь встретят всегда тепло.

Приближается наш женский день — 8 Марта. И по этому случаю, я хочу от всего сердца поздравить всех этих женщин с праздником!

Г. ИСКУЖИНА,
фельдшер ЦРБ.

продавцы наших магазинов не такие уж плохие. Особенно хочу отметить работниц магазина «Гастроном». Здесь работают продавцами Гульнур Фахреевна Байгусарова, Марзия Нуриевна Баймухаметова и Валима Сабиряновна Кусакова. Каждая из этих женщин по своему прекрасна. Они всегда приветливы, вежливы, внимательны, не грубы, и быстро обслу-

живает. В магазине всегда чисто, аккуратно, короче, все на своем месте. Хоть и приходится идти с одного конца Альяра в другой, но всегда стараюсь приходить именно в «Гастроном», зная, что здесь встретят всегда тепло.

Мастерица. Невозможно без восхищения смотреть на предметы ее рукоделия, вязанные носки, варежки, шапки.

От имени ее детей за все хорошее, доброе, что она нам сделала, нужно сказать ей большое спасибо. Дети ее не забывают и приезжают к ней из различных уголков, разделяют с нею и горе, и радость. А она умеет спокойно выслушать каждого, дает умные советы. Вот такая, сильная духом, ласковая и добрая мама.

Г. ХАБИБУЛЛИНА,
с. Стерлибашево.

Дело в надежных руках



Не первый год трудится телятницей на молочной ферме Центрального отделения совхоза «Таналыкский» Валентина Роднова и потому считается одной из самых опытных. А секреты мастерства этой профессии она постигла у старейшего животновода совхоза Юфар-апай Калимуллиной, которая ухаживала за новорожденными телятами на протяжении 40 лет. На последнем семинаре-совещании, состоявшемся в этом хозяйстве, решили подсчитать сколько телят прошло через руки Юфар-апай и по грубым подсчетам вышло, что около 20 тысяч. Это половина того поголовья крупного рогатого скота, что имеется сегодня в районе. О трудовых достижениях Ю. Калимуллиной наша районка рассказывала не раз. А сейчас эстафету от старейшей телятницы переняла ее ученица Валентина и дела у нее идут тоже неплохо.

В телятнике-профилактории идеальная чистота и порядок, в кормушках свежее сено, соль, мел, теплая вода, на стенах вывешены распорядок рабочего дня и рацион кормления. Нынешний отел на ферме проходит как никогда трудно, большинство телят появляются на свет хилыми, слабыми, а потому больше подвержены болезням. Так что, уход за ними требуется самый щадительный. З-на аят В. Роднова и ее помощница Т. Сердоха как выходят телят, как правильно напоить молоком каждого из них. Больше внимания уделяется самому слабому.

В этот праздничный день хочется поздравить телятниц, их наставника пенсионерку Ю. Калимуллину и всех женщин-животноводов хозяйства с днем 8 Марта, пожелать счастья, здоровья, успехов.

НА СНИМКЕ: В. Роднова.

Фото
В. АБДРАХМАНОВА.

◆ По следам старой фотографии Живите и здравствуйте

Может помнят жители района, как в газете «К новой жизни» (прежнее название «Знамя труда») была однажды запечатлена красавица женщина (на снимке) с новорожденными близнецами на руках? Кто она — эта женщина, какова ее судьба и судьба ее дочек-близнецек? А живет эта женщина в поселке Бурибай и трудится штукатуром в стройке вот уже более 10 лет. Зовут ее Зифа Зуфаровна Айдашева. И оказалась она не только красавицей внешне. В ней столько добра, тепла и сердечности, что, как говорит, на весь мир хватит. Добавок к этому Зифа обладает даром искусственницы, рукодельницы и высокой работоспособности.

Мастер стройца А. А. Таймасова, которая руководит бригадой, где работает Зифа Зуфаровна, с большой теплотой говорила об этой женщине. «Она любую работу делает на совесть, будь то даже не по ее профилю. Добросовестная, исполнительная, безотказная. А какая рукодельница! Дома у нее образцовый порядок. Ведь четырех дочек воспитывают они с мужем, да и хозяйство большое, а все у них ладится. В коллективе у нас ее сильно уважают. Часто поощряется Зифа за труд и благодарностей не пересчесть. И Почетные грамоты ее не обходят, и премии выдаются. Но не завидуют ей подруги, наоборот, глубоко уважают. И не только за труд, уживчивая Зифа и добросердечная». Слова Асмы Ахметовой подтверждают и Анна Зубко, которая тоже давно трудится и близко знает Зифу. «Хорошая, милая женщина», — говорит она, — «все у нас ее уважают». Здесь в стройце-

хе узнала, что две дочки Зифы учатся в Бурибайской средней школе № 1 и когда, побывав в ней, заговорила о матери, то от учительницы услышала самые теплые слова благодарности: «Замечательная женщина, таких редко встречаешь. Тесную связь держит она со школой. О чём бы не попросили Зифу Зуфаровну, всегда поможет. А уж девочки ее — радость для школы». Младшая Диля во втором классе учится, Р. Р. Тугузбаева, ее учительница говорит: «Диля Айдашева — отличница, надежда и опора класса. Прекрасно читает стихи, участвует во всех конкурсах. Девочка просто прелестна!». О старшей Луизе от учителей тоже самые лестные отзывы.

Учителяницы Ф. Х. Привалихиной лаской свети-

лись глаза, когда она говорила о старшей дочке З. Айдашевой: «Луиза — девочка опрятная, скромная, ласковая, отзывчивая. Учится только на «4» и «5». Учителям работать с ней легко и просто. Одно удовольствие».

Это ли не материнское счастье! А как же ее близняшки? Живут и здравствуют прелестные девушки Гульнара и Дилара. Недавно им по четыре годика исполнилось и живут они, обласканные материнской и отцовской любовью. Растият их трудолюбивые и хорошие родители.

Мир вашему дому, долгой и счастливой жизни!

Ангелина ХРАМОВА,
общественный корреспондент.
Фото Ф. АБДУЛЛИНА.



ДРУЖНАЯ СЕМЬЯ



В райцентре живет одна незаметная, но очень дружная семья. Супруги Ахмадей Аззамович и Мавлия Туймухаметовна Аптековы с 1983 года живут вместе в селе Акъяр и, так уж случилось, что в семье рождались одни дочки.

Первыми были двойняшки — Виля и Диля, которые сейчас учатся во втором классе Акъярской средней школы № 2. Они как две капли воды похожи друг на друга и, конечно, на свою маму. Они такие прилежные и аккуратные, что невольно порадуешься за родителей, в школе славятся как отличницы учебы, прошлогодний учеб-

ный год обе закончили с Почетной грамотой. А самая младшая дочь Лия пока еще ходит в детский садик.

Спорят дела у Аптековых и на трудовом фронте. Сам глава семьи работает заместителем начальника районного узла связи, а его жена — там же, начальником страхового участка. Как и все другие семьи, Аптековых не обходят трудности сегодняшней сложной жизни, но они стараются их преодолевать сообща, думают о будущем своих детей.

НА СНИМКЕ: М. Т. Аптекова с дочерьми Вилей и Дией.

Фото Р. ИМАНГУЛОВА.

• Школьная жизнь

В НОВОЙ ШКОЛЕ

Урузбаевская неполная средняя школа — долгоожданная мечта детей, их родителей — действует. Только в прошлом году с помощью руководителей района, колхоза, работников лесхоза, учащихся школа вступила в строй.

Несмотря на то, что прошло всего несколько месяцев со дня начала обучения детей в новой школе, здесь добиваются хороших результатов в учебно-воспитательной работе. Конечно, не хватает еще специалистов. В первый год всегда бывает трудно укомплектовать школу опытными, знающими свое дело, учителями.

Однако, результаты прошедшей четверти показывают, что успеваемость учащихся в новой школе стала лучше, чем тогда, когда они учились в Галиахметовской школе. По-моему, здесь главной причиной стало то, что учащиеся меньше стали пропускать занятия, а ведь бывало так, что они по 2—3 дня, неделями, а то и месяцами, не посещали школу из-за погодных условий. Совсем другое дело из теплого дома прийти в теплую школу, потому и изменились взгляды на учебу.

Проводя в школе различные мероприятия, учителя стараются заинтересовать в них и слабых, и сильных учеников, потому что не преуспевающие в учебе дети вполне проявляют свои возможности во внеклассовой работе, стараются дер-

и. УРУЗБАЕВА,
зам. директора школы
по учебно-воспитательной работе.

Победите!

дорогую Гульсиру Сабиряновну ДАВЛЕТБЕРИДИНУ из д. Абубакирово с 55-летием, а также 8 марта.

Желаю доброго здоровья, радости, долгих лет жизни, счастливой старости.

Сестра Гульдар, зять Шамсутдин, племянница Гузель, с. Татыр-Узяк.

* * *

дорогую сестру, свояченицу Гульсиру Сабиряновну ДАВЛЕТБЕРИДИНУ из д. Абубакирово с 55-летием.

Пусть этот день придаст Вам запас радости, энергии, счастья. Желаю здоровья, долгих лет жизни.

Брат Рахимьян, сноха Минсылу, племянник Айнур, с. Сабырово Зилаирского района.

* * *

дорогую жену, мать, тещу Магиру Умурзаковну ИЛЬЯСОВУ с 55-летием, а также Международным женским днем 8 марта.

В этот счастливый день, мы хотим пожелать, только радости, светлого счастья, Огорчений и горя не знать.

Муж, сыновья, сноха, дочери, зятья, внуки, внуки.

* * *

дорогую жену и мать Валентину Сергеевну АЗАМАТОВУ из с. Ивановка с 35-летием со дня рождения и 8 марта.

Желаю крепкого здоровья, долгих и счастливых лет жизни, радости, бодрости, хорошего настроения.

Ягафар, Лариса, Луиза, Борис.

* * *

дорогую Валентину Сергеевну АЗАМАТОВУ с 35-летием со дня рождения и 8 марта.

Много слов хороших хочется сказать, Доброго здоровья пожелать, Сердцем и душою вечно не стареть, И прожить на свете много лет.

Найля, Салават, Алина, Ильдар Сантбатталовы, п. Бурибай.

* * *

дорогую жену и мать Валиму Габитовну ЯТИМОВУ из д. Бузавлык с днем 8 марта.

Желаю счастья, солнца, смеха, Побольше радости, успеха, Прожить желаем сотню лет, Не зная горя, слез и бед!

Муж, дочери, сыновья, родственники.

Поздравления

дорогую мать Ынжикай Габбасовну от всей души поздравляем с 8 Марта, отца Ганислама Маннановича КИДРАСОВА с днем рождения.
Не болейте, не страйтесь,
Не печальтесь никогда,
Пусть здоровье, радость, счастье,
Будут с вами навсегда!
Дочери, зятья, внуки, внучки.

нашую дорогую сестру Венеру Нурумановну ХАСАНОВУ из п. Уфимск с 30-летием со дня рождения и первым весенным праздником 8-го Марта.
Пусть твои годы не быстро бегут.
Пусть твои руки не устают.
Пусть твое сердце без устали бьется.
Пусть тебе мирно, счастливо живется.
Марат, Минзалия, Миннигуль, Айгуль.
с. Акъяр.

дорогую мать Набибу Гадельшиновну КУСЯКОВУ из с. Акъяр, а также тетю Файзу Гадельшиновну КУСЯКОВУ из п. Степной и дядю Тимербату Гадельшиновну КУСЯКОВУ из с. Акъяр, сестру Акиму Салихьяновну САПТАРЬЯПОВУ из с. Акъяр с днем рождения.
Желаем им здоровья, долгих лет жизни, счастья, веселого настроения, удачи во всем.
Шамиль, Алсыу, Гузель, Гульназ, Мурат.
п. Степной.

дорогого дядю и дедушку Федора Васильевича ДРОБОТОВА из с. Подольск с 55-летием.
В этот день и навсегда,
Желаем счастья и добра.
Здоровья крепкого, удачи.
Решения всех своих задач.
Дроботовы, Правидновы.
с. Подольск, Самарское.

дорогую сноху Танзию Зиннуровну РАИМОВУ из п. Садовый с днем рождения.
Пожеланий наших не счесть,
Но зачем делить их на части,
Если они все, сколько их есть.
Заключается в слове «счастье».
Свекровь, свекр, Тактаевы, Юлдашбаевы.
д. 1-Мурзино, с. Акъяр.

уважаемую Клару Батыровну ВАЛЕЕВУ с 55-летием со дня рождения и праздником весны 8 марта.
Пусть морщины тебя не старят,
Пусть не трогает беда.
Пусть природа тебе подарит,
Жизнь на долгие годы.
Здоровья, долгих лет жизни,
счастливой старости.
С уважением коллектив Акъярского молочного завода.

Отдел народного образования и дошкольного воспитания, совет председателей профкомов горячо и сердечно поздравляют всех учителей и воспитателей-женщин, техработниц педагогических коллектива школ и дошкольных учреждений, уважаемых ветеранов-женщин педагогического труда, учениц школ района и их матерей с Международным женским днем 8 марта!

От всего сердца желаем здоровья, семейного благополучия и успехов в работе. В трудное для всех нас время пусть этот весенний праздник принесет Вам мир, счастье и бодрое настроение.

любимую Галию Кувандыковну ФАИЗУЛЛИНУ из с. Самарск с днем рождения и 8 марта.
Будь молодой, всегда красивой,
Желанной, доброй и родной,
Всегда приветливой, любимой,
Счастливой, нежной, дорогой.
Муж и дети.

дорогого брата и дядю Владимира Николаевича МУДРИКА из п. Бурибай с 60-летием.
Пусть морщины тебя не старят,
Пусть не трогает беда,
Пусть природа тебе подарит,
Жизнь на долгие годы.

Брат Виталий, сестра, зять, племянники, Суховы, Красновы.
п. Бурибай, г. Сибай.

дорогого отца и дедушки Имаметдина Хамматовича ИСМАГИЛОВА из д. Бузавлык поздравляем с днем рождения, а также любимую мать и бабушку Фатиму Мустафовну с 8 марта.
В этот день и навсегда,
Желаем счастья и добра,
Здоровья крепкого, удачи,
Решения всех своих задач!
Дочь Гульдар, зять Фаниль, внук Равиль, внучка Яна.
с. Самарск.

дорогую маму Фаузию Курмангалеевну САНДОВУ поздравляем с женским днем — 8 марта.
Здоровья тебе, радости и света,
Улыбок, настроения, добрых слов.
Любовью нежной будь всегда согрета.
Не знай печали и обидных слов.

Дети.
п. Садовый.

* * *
Администрация Акъярской центральной районной больницы и районный комитет профсоюза медработников поздравляют всех женщин медработников ЛПУ района с Международным женским днем 8 марта.
Желают здоровья, семейного благополучия и успехов в работе.

дорогую мать, тещу, свекровь и бабушку Мархабу Сулеймановну НУРАЕВУ из с. Акъяр с 80-летием.
Желаем здоровья, радости, счастливой старости.

Сыновья, дочери, зятья, внуки и внучки, сваты и свахи.

* * *
дорогую Гульшат Гарифьяновну АТАНОВУ из п. Бурибай с 40-летием со дня рождения, а также 8 марта.
Улыбнись веселей, —
Это твой юбилей.
Много радостных дней
И спокойных ночей.
Долгой жизни, здоровья
И счастья желаем!

Мать, свекровь, Сынбулатовы, Атановы, Кидрасовы, Ислибаевы, Кильдибаевы, Гусаровы, Аминевы.

дорогую мать Гайзу Ямилевну АКЬЮЛОВУ из п. Степной с 70-летием, а также сестер-близнеццов Майсару Садретдиновну КУЖИНУ из д. Урник и Гульчиру Садретдиновну ИШЕМГУЛОВУ из д. Новоукраинка с 30-летием и Международным женским днем.

Желаем им радостных, долгих лет жизни, крепкого здоровья, счастья, нескончаемой энергии, осуществления в жизни всех их пожеланий.

От имени всех детей и родственников дочь Людия Шарафутдинова.

* * *
Клару Батыровну ВАЛЕЕВУ из с. Акъяр с 55-летием, а также Международным женским днем.
Пусть годы медленно мчатся,
Несут улыбки, радость, смех,
И пусть сопутствуют тебе,
Здоровье, счастье и успех!

Семья Кудабаевых.

* * *
дорогих матерей Сабилю Файзрахмановну, сноху Зайтуну и Файрузу Байгускаровых из с. Галиахметово и д. Акъялово, сестер Файрузу Набиуллину из с. Акъяр, Гульзишу, Минсылу и сноху Гулю из д. Галиахметово поздравляем с 8 марта.

Не болейте, не страйтесь,
Не печальтесь никогда,
Пусть здоровье, радость, счастье,
Будут с вами навсегда!

Семья Кудабаевых.

* * *
дорогую мать, бабушку Давлетбеку Мухаметлаштыповну Ишемгулову из с. Макан с 77-летием.
Пусть морщины тебя не старят.

Пусть не трогает беда.
Пусть природа тебе подарит,
Жизнь на долгие годы.

Альфия, Дим, сыновья, снохи, внуки и внучки, правнуки и правнучки.

* * *
наших дорогих Рамзию Курмангалеевну СУЛТАНГАРЕЕВУ и Софию Курмангалеевну ИЛЬБАКТИНУ из п. Садовый поздравляем с женским днем — 8 марта.

От души желаем им счастья, крепкого здоровья, благополучия во всем, семейных радостей, долгих лет жизни.

Дочь Расима, внуки Алия и Айгуль.

* * *
нашу любимую Забиру Галимьянину БАИЧУРИНУ из д. Хворостыши с 30-летием.

Желаем доброго здоровья, долгих лет жизни, семейного благополучия, счастья.

Муж, сыновья, мать, свекровь и свекр, родственники.

* * *
дорогого Дамира Хамитовича БАКТЫБАЕВА из с. Акъяр с 60-летием.

От души желаем счастья, крепкого здоровья, благополучия во всем. Пусть этот день принесет удачу и успехов в жизни, много радости.

Мухамедьяр, Давлет, Факига, Галима Бактыбаевые.

* * *
дорогую сноху, тетю Клару Батыровну ВАЛЕЕВУ из с. Акъяр с 55-летием.

Желаем крепкого здоровья, семейного благополучия, долгих лет счастливой жизни.

Равиль, Марьям, Альфия, Рустам, Ильмир.

дорогого Дамира Хамитовича БАКТЫБАЕВА из с. Акъяр с 60-летием.

Желаем здоровья — оно не мешает, Счастья — его всегда не хватает, Много хороших и верных друзей, С ними работать и жить веселей!

Семья Капиловых, Бактыбаевых.

* * *
дорогую маму Фаю Ишмухаметовну и бабушку Фатиму Фазыльянину НУРАЕВЫХ из д. Абубакирово, бабушку Нафису Шамсутдиновну СЫНБУЛАТОВУ поздравляем с первым весенным праздником 8 марта.

Желаем доброго здоровья, долгих лет жизни, счастья, радости, семейного благополучия.

Дочь, внучка Фанили.

* * *
дорогого мужа и отца Даута Фатхулловича АКМУРЗИНА из с. Федоровка с 30-летием.
Пусть лицо озаряет улыбка, И не старится сердце вовек.

Ты для нас самый нужный на свете, Самый дорогой, родной человек.

Жена, дочь и сын, родственники.

с. с. Федоровка, Абубакирово.

* * *
дорогую мать Амину Исхаковну АМАНБАЕВУ из д. Абдулнасырово с 50-летием, а также 8 марта.
Будь всегда веселой, Будь всегда красивой, Будь всегда любимой.

Доброй, славной, милой!

От имени всех детей и родственников сына Ранс.

* * *
нашего уважаемого классного руководителя Ларису Васильевну ГИЗУЛЛИНУ с днем рождения, а также с Международным женским днем 8 марта.

В этот день и навсегда, Желаем счастья и добра, Здоровья крепкого, удачи, Решения всех своих задач,

Любви и ласки от детей, И доброй славы от людей!

Учащиеся XI класса Подольской средней школы.

БЛАГОДАРНОСТЬ

Выражаем благодарность работникам уголовного розыска Хайбуллинского РОВД Каипово Г.Х., Мухаметову Ф. К. и Буранбаеву Э. А. за быструю находку украденного магнитофона и желаем успехов в их нелегкой работе.

Дом детского творчества.

ВНИМАНИЮ ГАЗОПОТРЕБИТЕЛЕЙ!
В связи с либерализацией цен и изменением конъюнктуры рынка повышенные цены на газ прошли с 1 марта 1993 года. Цена одного баллона с газом — 400 руб., ем-

костный газ — 214 рублей на одного человека, для организаций и предприятий с 1 февраля 1993 года цена одного баллона 969-60 рублей с НДС.

Утеряны три киноплёнки: «Семь самураев», «Пляжные девочки», «Восточный коридор или РЭКЕТ по...» в металлических банках и филь-

моносях. Нашедших просьба сообщить в райком соинструктора за вознаграждение.

Директор РКВС М.Х. Мухаметов.

ВНИМАНИЕ: КОНКУРС «СУЛПЫЛАР»

Всех детей, прошедших во второй тур конкурса, приглашаем 10 марта к 10 часам утра в Дом детского творчества для отбора и съемки работками Башгостелевидения.

Хайбуллинский рено.

Хайбуллинское ПУЖКХ производит набор электросварщиков и слесарей-монтажников с последующей переподготовкой в г. Стерлитамаке по монтажу газопроводов внутри домов.

Отдел культурного досуга населения Хайбуллинского района, центральная библиотечная система района выражают глубокое соболезнование Шерстневой Т.А. по поводу кончины МАТЕРИ и разделяют горечь утраты.

Коллектив Галиахметовской средней школы выражает искреннее соболезнование бывшей технической, а также семье, близким по случаю трагической гибели дочери РОЗАЛИИ

КСП «Акъярское» и профком, коллектив автогаража выражают глубокое соболезнование Султанову Р.Р. по случаю смерти МАТЕРИ

Индекс 50733.

Подписано в печать в 18 ч. 50 мин.

Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг и субботу на русском и башкирском языках.

Редакция не всегда разделяет точку зрения публичных авторов, высказанных в материалах.

Редактор А. Н. ГОЛУВЦОВ.

Телефоны: редактор — 2-11-95; социально-экономический отдел — 22-15-97; зам. редактора по дублику, ответственный — 2-14-95; отдел сельского хозяйства — 2-16-95; отдел писем — 2-13-95; фотокорреспондент и бухгалтерия — 2-14-98.

Хайбуллинская типография Министерства печати в массовом информационном Республики Башкортостан. Тираж 4144. Заказ № 138.

Адрес редакции и типографии: Республика Башкортостан, с. Акъяр, проспект Целинников, 41.